
Le participe passé employé seul #3 

Consigne : Accorde le participe passé de chaque phrase en suivant la méthode apprise en classe. 

a) Les travaux sur notre maison exécuter par mon voisin sont impeccables. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe exécuter au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Les travaux sur notre maison _______________________par mon voisin sont impeccables. 

 
 

b) Les champs de maïs labourer cette année le seront à nouveau l’an prochain. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe labourer au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Les champs de maïs _______________________ cette année le seront à nouveau l’an prochain. 

 
 

c) Décevoir par son résultat à l’examen, Theresa a tenu à le reprendre. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe Décevoir au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

__________________________ par son résultat à l’examen, Theresa a tenu à la reprendre. 

 
 

d) Les évaluations corriger par M. Martin sont importantes. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe corriger au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Les évaluations ___________________ par M. Martin sont importantes. 

 
 
 
 
 



e) Les avions atterrir sur la piste appartiennent à la compagnie Air Canada. 

Groupe du verbe souligné : __________ 

Participe passé du verbe atterrir au masculin singulier : _______________________ 

Nom ou pronom avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase : ________________ 

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de ce nom ou pronom : _____________ 

Les avions __________________ sur la piste appartiennent à la compagnie Air Canada. 


